

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



锡林浩特南煤矿王继虎

最近公司发放棚户区改造项目调查表调查表搬迁条例上写的是‘承担目前市场价的内蒙古锡林郭勒盟正镶白旗发表时间：200--27032改造是按照行政方面的规划做的，至于方案也是要通过审批的。在这个问题上，另外%单位帮你承担了，以后房子%都是你的，你想办法凑钱吧，因为这不是纯义务性质的，实际上这个行为使你财产也是增加的。月日，记者来到锡林浩特市南煤矿，在一家小商店内，记者向店主询问了吃水的情况，这家店主说：这里的水不能吃，我们的井房就在前面不远，走，我领你去井房看看。来到井房，这位店主指着水管子说：你看，这刚放出来的水很干净吧，但是有一股臭味，再放两个小时后就开始变黄，桶壁和桶底挂着一层黄泥浆，并有一层似油的东西漂浮上来。随后，记者来到一位刘姓居民家中看到，她家的小院里摆放了很多桶和盆，里面装的水都是黄色的，上面有一层似油的漂浮物。每天砖瓦厂都有人来卖水，一箱水元，如果省着点用，能用个两三天，但对于我们来说，锡林浩特南煤矿王继虎还是贵，平时我和老伴就凑合吃井里的水。对此，记者又采访了锡林浩特市南郊街道办事处相关负责人，得知南煤矿供水一直由企业承担，这些年来，尽管打了多眼机井，但水质锡林浩特南煤矿王继虎还是不行，对此，锡林浩特市政府办近日下文，在未来年内对南煤矿从环境卫生等方面实施全面改革，并且有些地方要进行棚户区改造。随后，记者就此事进行了采访，很多家住在锡林浩特市南煤矿的市民都反映：从南煤矿到市里虽不远，但只有这一条公路可走，必须得经过收费站，过收

费站就要交元。

”记者就此事采访了锡林郭勒盟公路车辆通行费管理处征收管理科，征收管理科副科长李晓峰说：“目前，收费站的收费标准是按照《国家公路收费管理条例》和前不久锡林郭勒盟行政公署下发的“严格规范公路车辆通行费征收工作的通知”来收费的，关于市民反映的这一问题，我们部门没有权利进行更改，但针对此事，我们会逐级向上反映。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/DT05XiLinBcjm1.html>